

路灯式喷雾除尘装置亮相周口

能净化空气和降温



□记者 王松涛 文/图

本报讯 近日，不少市民惊奇地发现，文昌大道周口师范学院附近的路灯竟然“冒烟”了。请不要担心，这不是路灯出了故障，而是市城乡一体化示范区刚刚安装的路灯式喷雾除尘装置在工作(如图)。这种装置的主要作用是净化空气，同时也可以起到降温作用。

目前，在文昌大道(嵩山路至中原路段)北侧安装的20多组路灯式喷雾

除尘装置正在试运行。据了解，路灯式喷雾除尘系统是利用现有路灯杆加装喷雾装置，由两台机器进行加压，将水压至高空喷雾点，在空中形成水雾，从而起到净化空气和降温的作用。路灯式喷雾除尘装置的开启时间和时长由电脑智能化控制，根据气温和空气湿度等因素变化随时进行调整，在天气晴朗或炎热时开启频率快、时间长，而在阴天或天气寒冷时则开启时间相对较短。

中原文化大舞台

本周上演《大义皇后》《山陕会馆》

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉，本周五、周六晚上，中原文化大舞台将在申凤梅艺术中心上演由周口市戏剧艺术研究院带来的豫剧《大义皇后》

《山陕会馆》，广大市民可前往观看。

对本市广大戏迷朋友来说，能在家门口欣赏到反映周口当地历史文化的剧目是一种幸运。本周六晚上上演的《山陕会馆》就是这样一出剧目，请不要错过。

“周口好兵”鼓励“准新兵”立军功

□记者 彭慧

本报讯 8月1日，川汇区武装部邀请“周口好兵”柳东坡、崔二伟两名现役军官与辖区应征青年“准新兵”促膝交谈，度过了一个意义非凡的“八一”建军节。

刚刚当选为周口市首届新时代“周口好兵”的柳东坡、崔二伟向应

征青年讲述了各自入伍以来努力拼搏的从军历程，叮嘱和鼓励他们到了部队要不怕吃苦、敢于拼搏、勇于坚持、争取荣耀！

“这是我第一次见到功臣本人，兴奋激动！他们佩戴的军功章让人羡慕，我当了兵也一定向他们学习，争取立功！”“准新兵”徐乐激动地说。

2019周口秋季大型车展

时间：2019年9月6~8日 地点：周口市体育中心

主办单位：周口报业传媒集团

合作商家火爆征集中…… 电话：0394-6019345